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Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla manifestazione 
in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati. 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  
 
A CARICO DI ATLETI 
 
*2 giornate di squalifica  ed € 10,00 di ammenda a: 
 
CARRON MATTEO   (A.S.D. GHOST PADOVA) 
 
P.P.C.C.  per aver preso parte ad una colluttazione con un giocatore avversario. 
*(Recidivo C.U. n. 121 del 06/05/2015). 
  
2 giornate di squalifica  ed € 10,00 di ammenda a: 
 
TAGLIAPIETRA ALEX  (A.S.D. RHINOS TREVISO) 
 
P.P.C.C. per aver caricato irregolarmente ed in maniera pericolosa con il proprio 
bastone un giocatore avversario. 
 
1 giornata di squalifica a: 
 
VENDRAME TOBIA  (A.S.D. RHINOS TREVISO) 
 
P.P.C.C. per somma di penalità. 
 
1 giornata di squalifica a 
 
PEZZETTA ERIK  (A.S.D. RHINOS TREVISO) 
 
P.P.C.C. in quanto a fine gara si rivolgeva verso il pubblico con un atteggiamento 
provocatorio. 
 
 
 

 

http://www.fihp.org
mailto:gs@fihp.org


2 
 

 
A CARICO DI ALLENATORI 
 
*2  giornate di squalifica ed € 10,00 di ammenda a: 
 
JURAJ FRANKO  (A.S.D. QUANTA SPORT VILLAGE) 
 
Allontanato dalla panchina in quanto, nonostante fosse stato già richiamato, continuava 
a protestare le decisioni arbitrali, applaudendo ironicamente un goal della squadra 
avversaria e proferendo a voce alta la seguente frase “Complimenti arbitri”. 
A fine gara lo stesso si scusava più volte con gli arbitri.  
*(Recidivo C.U. n. 1 del 25/09/2012). 
 
  
2 giornate di squalifica  ed € 10,00 di ammenda a: 
 
VENDRAME ANTONIO  (A.S.D. RHINOS TREVISO) 
 
Allontanato dalla panchina in quanto proferiva una frase offensiva nei confronti 
dell’arbitro. 
 
1 ulteriore giornata di squalifica a: 
 
VENDRAME ANTONIO     (A.S.D. RHINOS TREVISO) 
 
In quanto, nonostante dovesse scontare la giornata automatica di squalifica, era 
presente in panchina in occasione della gara successiva del 17/05 contro A.S.D. 
Monlelale Sportleale. 
 
 
1 giornata di squalifica a: 
 
FABIO FORTE     (A.S.D. ASIAGO VIPERS) 
 
Allontanato dalla panchina per reiterate proteste nel corso della gara e per aver 
contestato una decisione arbitrale commentando ironicamente l’operato arbitrale. 
 
 
 
 
 
                                                  F.to Il Giudice Unico Nazionale 

           Hockey in line 
Avv. Maurizio Colangelo 

 


